

Bydgoszcz, ..... 11.2017 r.

O.BY.F-2.2415.177.2017

### PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyłączonego spod stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych pn.: Dostawa wraz z instalacją urządzeń klimatyzacyjnych w pomieszczeniach biurowych znajdujących się w budynku administracyjno-biurowym „A” Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Bydgoszczy przy ul. Fordońskiej 6.

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone w sprawie postępowania na wykonanie zadania p.n. jw. Zamawiający wyjaśnia;

#### **Pytanie:**

W dokumentacji jest wskazanie, że agregat musi mieć mniej niż 32 kW- wizja lokalna i przeliczenia wykazują, że moc agregatu może być zdecydowanie mniejsza (22-28 kW), co znacznie obniży koszty inwestycji

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia bez zmian wymagania dot. parametrów technicznych urządzeń.

#### **Pytanie:**

W dokumentacji jest wskazanie, że jednostki wewnętrzne muszą mieć nominalny pobór mocy nie większy niż 20 W- w rzeczywistości oznacza to, że różnica między wskazaniem w dokumentacji a możliwością doboru innych jednostek (różnica ok. 10 W na jednostce), da Państwu w ciągu sezonu (4 całe m-ce) oszczędności w granicach 30 zł. Natomiast możliwość zastosowania jednostek wewnętrznych o większym poborze mocy pozwoli znacznie obniżyć koszt inwestycji.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia bez zmian wymagania dot. parametrów technicznych urządzeń

Zastępca Dyrektora Oddziału  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Marzanna Zywert